
総合評価 平均 85.6 点 （100点満点中） 配布枚数 300 名
有効回答数 207 名 （69％）

1. 回答者属性
　(1) 年齢 　(2) 性別

　(3) 入院されている診療科

　(4) 当院の選択理由は

（2）院内環境

　(5) 当院をどこで知りましたか

“患者満足度調査”から見えること　【入院】　～今後の改善に向けて2019～

愛知県がんセンターでは、患者様により快適なサービスを提供するため、外来患者様や入院患者様のご協力をいただき、2019年

10月7日から8日にかけて「患者満足度調査」を実施いたしました。その結果をお知らせいたします。

入院部門
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2.9% 1.2%

１ 医療施設や設備が良い ２ 良い医者がいる

３ がん専門の看護師がいる ４ がん専門病院である

５ 応対がいい ６ 評判がいい

７ すぐ入院できる ８ 他の医療機関からのすすめ

９ 家族や知人のすすめ 10 家や通勤先などが近い

11 交通の便が良い 12 その他
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１ 当院の看板 ２ インターネット

３ 当院のホームページ ４ 新聞・雑誌

５ 出版物・広報誌 ６ 他の医療機関からの紹介

７ 家族・知人からの紹介 ８ テレビ・ラジオなど

９ その他



2. 院内環境
　(1) 施設・入院生活について

　(2) 入退院について

　(3) 食事について
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．トイレ及び洗面所の清潔さ、使いやすさ

２．病棟及び病室の設定温度

３．病棟及び病室の清掃状況

４．病棟及び病室内の静かさ

５．病室の設備（テレビ・冷蔵庫・ロッカー等）の使いやすさ

６．入浴・シャワーを利用されましたか（はい／いいえ）

６①入浴・シャワーの設備

６②入浴・シャワーの回数

７．売店の品揃え・料金

８．パジャマ・タオルのレンタルを使用されましたか（はい／いいえ）

８①着心地・料金など、レンタル制度について

９．食堂のメニュー・料金

10．家族などの面会時間

11．有料個室の利用希望

非常に満足・満足 ふつう やや不満・不満
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．「入院のしおり」や入院生活についての説明

２．受付職員の応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

３．退院時の医師の説明

４．退院時の看護師の説明

５．退院後の生活についての十分な説明
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44.0%

41.7%

44.9%

49.7%

27.7%

26.7%

9.6%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．食事のメニュー

２．食事の味

３．食事の温度

４．配膳時間



3. 診療サービス
　(1) 医師

　(2) 病棟看護職員
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．医師の回診時間

２．病状に対しての適切な対応

３．病状や検査結果の説明のわかりやすさ

４．質問や相談のしやすさ

５．痛みやつらさ、不安等を和らげる配慮

６．担当医への信頼感

７．医師から看護師への連絡

８．応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

９．プライバシーへの配慮
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1.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．話しやすい雰囲気か

２．依頼したことへの適切な対応

３．痛みやつらさ、不安等を和らげる配慮

４．説明のわかりやすさ、理解しやすさ

５．看護職員同士の連絡

６．看護職員から医師への連絡

７．応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

８．プライバシーへの配慮

９．ナースコールの待ち時間

10．採血や注射の技術

11．介助で移動された際の手際の良さ

12．シーツは汚れたらすぐに交換してくれましたか

13．体の拭き方やお湯の温度

14．寝巻き（パジャマ）を交換された際の手際の良さ

15．排泄時の介助は手早く確実にできていましたか



　(3) その他の職員

4. その他全般

　　●2.④ 相談支援センターを使用されなかった理由

　　●6.当院をほかの方に紹介や推薦したいと思われますか
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ぜひしたい・まあしたい
あまりしたくない・全くしたくない
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2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．すべての職員は検査や処置などの前に、フルネームでお名前を名乗って…

２．相談支援センターをご利用になったことがありますか（はい／いいえ）

２①相談したい内容を相談できましたか

２②相談内容に関する十分な説明

２③応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

３．防災センター担当者の言葉遣いや態度

４．清掃業者の言葉遣いや態度

５．ホームページは情報を得るのに役に立ちましたか
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69.1%

70.1%

25.4%

28.9%

29.9%
2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．薬剤師にお薬（内服）の説明を受けられたことがありますか（はい／いいえ）

１①お薬の飲み方や効能などについての説明

１②応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

96.8%

68.1%

72.4%

3.2%
30.9%

27.6%
1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２．画像診断（レントゲン・CT・MRIなど）を受けたことがありますか（はい／い…

２①放射線技師の検査に関する説明

２②応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

77.2%

61.6%

63.2%

22.8%

37.1%

36.2%
1.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．生理機能検査（心電図・肺機能など）を受けたことがありますか（はい／い…

３①検査技師の検査に関する説明

３②応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

25.3%

75.0%

80.4%

74.7%

23.1%
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1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４．栄養指導を受けられましたか（はい／いいえ）

４①栄養指導の内容

４②応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ
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76.4%

81.5%

74.9%

21.8%

16.7%
1.8%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５．リハビリテーションを受けられましたか（はい／いいえ）

５①訓練内容に関する説明

５②応対（言葉遣い・態度）、身だしなみ

薬 剤 師

放射線技師

検 査 技 師

栄 養 士

リハビリスタッフ

77.9% 17.6%
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必要なかった
使用方法がわからなかった
その他


